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12, Compléte.
5x12=60 [50x12 = 600
15x12= 180
5x12=6
25x 12 =300

13. Retablis I'4galité sans faire le calcul,

0,42 %75 420,75
448x 110 4480 x 1,1
2400:600 |24:6
5856 +398 | BB5E - 602
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1. Compléte par >, = ou <.

iques

t

BEMAd

1,70 = 1.7
0,55 . > 0.5
21,21 > 21,201
2. Sur la droite graduée, place : o 75% 0,25
a. - 0,25 kA 75% 1

| L

math

3. Compléte les trois séries ci-dessous.

J

0 7| 14 21 28 35 42
0 13 26 39 52 65 78
0 60 120 180 240 | 300 360

4. Il y a plusieurs fagons d'écrire septante-cing centiemes. -
Barre les deux mauvaises réponses.

0,75 % /wxm 75/100

7 Vx@u 75%

5. Trouve deux maniéres différentes d'échanger un billet de 100 € cantre 8 billets.

4 billety de 20 €
4 billetyde S €

Premiére fagon

1 billet de 20 €

6 billetyde 5 €

Deuxiéme fagon | 1 billet de 50 €

Ou

2 billety de 20 € et 6 billety de 10 €
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B. Compléte les deux égalités ci-dessous.

+ 16,24 = 848,32

300 :

Tes essais de calcul :

833,08

Tes essais de calcul :

25

7. Calcul écrit.

a,.315352 + 21 231 =
b. 2431 326 + 197 987 =
c. 3771+ 12431 + 302131 =

f. 346 297 - 78 399 =
9. 14 357,61 - 39513 =
h. 76x 327 = :

d. 42 136,3 + 257,8 + 1643 = i. 38x 43,26 =
e. 34 257 - 1143 = j.3745,32:12 =
Effectue les opérations ci-dessous.
. 336 583 £ 267 898
b 2629 313 g 10 406,31
¢ 317733 h. 24 852
de 44 037,1 & 164388
e 33114 Jo 312,11

1A LEC.E.B,

o |

8. Effectue ces 20 calculs en 10 minutes.

3986 + 1347 = 4000 + 1333 -5333
4123-1994 =#4129  _popo= 2129
951 +0,5=10,01

30 % de 750 = 225

DBx08=0,64

99999 + 3 = 100 002

BOx 11 = 660

Be:5=17.6

64 =1de128
(7x9) +(0x39] =63

9. Ecris ces nombres en tautes lettres.

Date

Bx04= 2,4
4758 + 242  =5000
712:9= 89

14,88 -4,88=10

38+9+10+11+32= 100
101x32 = 3232
63 + 371 x (8,6 +1,4) = 1000

048x 0,7 =021
1 centieme de 5 = 0,05
Axdx7x0 =D

_ 240 1,5 = 2400 .15
340x15=34x15
| 5236 - 2996 = 5240
2951 + 5989 = 2240

- 3000
+ 6000

11. Estime la réponse du calcul ci-dessous. Trace une croix.

432 x 101 =

43200
43000
44000
! 43600

“ 301005 | Trois-cent-un-mille-cing
| Quarante-dewr-mille-troty-cent-soixante-dewr wniléy
4238207 | T AR
sept diniémes (¢ np )\ Dipiih
26,026 Vingt-six unités vingt-six milliémes
10. Compléte les égalités suivantes.

5GIR LE C.E.B. ¢33
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